

# 工作简报

2015 年第 7 期  
(总第 7 期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2015 年 7 月 8 日

---

## 目 录

- 政务区投资公司召开 2015 年 7 月份工作调度会
- 政务区投资公司召开机器人世界杯现场保障专题会议
- 合肥政文国际会展管理有限公司召开第一次全体员工大会

# 政务区投资公司召开 2015 年 7 月份工作调度会

2015 年 7 月 6 日，合肥政务文化新区开发投资有限公司党委书记、董事长、总经理陈杰主持召开 2015 年 7 月份工作调度会，公司领导班子成员陈继良、文良武、杨兴武、罗钦，市国资委稽查员吴文会，综合管理部、工程管理部、财务中心、营销部、监察审计部以及所属子公司、委托运营单位负责同志共 17 人参加了会议。会议听取了公司各部门、各单位 2015 年 6 月份工作计划完成情况的汇报，并就 2015 年 7 月重点工作进行了安排部署。

**一是全力保障机器人世界杯赛事活动。**公司上下要全力以赴做好安徽国际会展中心、合肥体育中心机器人世界杯相关赛事活动，配合大赛组委会做好赛场搭建、工程改造、接待服务等各项保障工作，力求通过完善的场馆设施、热情的服务、优美的环境为来自世界各地的参赛队伍和机器人提供一个完美展示的平台。合肥政文国际会展管理有限公司、中体合肥体育中心运营管理有限公司作为赛事活动场馆管理单位，要精心准备，加强对接，主动服务，全力保障各项赛事活动的顺利举行。合肥大剧院、合肥泓瑞金陵大酒店委托运营单位要主动参与，利用赛事活动打响品牌。

**二是全力做好泓瑞金陵大酒店续约及工程改造。**综合管理部、财务中心、监察审计部、律师办等相关部门要积极推进泓瑞金陵大酒店续约合同修改完善、签约准备、签约仪式保障等各项工作，力争 7 月中旬完成续约工作，确保酒店稳定运营。工程管理部要按照“五星级”复评要求，加快酒店西餐厅、特色餐厅、套改标、部分公共走道及客房地毯、厨房地面等部位改造力度，以达到复评标准。

**三是全力推进社会职能移交和城市管理工作。**要督促城管公司进一步做好人员、资产、债权债务、合同履行情况等一系列社会职能移

交台账，对接蜀山区、市国资委，全力推进社会职能移交工作。在社会职能未正式移交前，督促城管公司做好日常城市管理工作。

## 政务区投资公司召开机器人世界杯 现场保障专题会议

7月4日上午，合肥政务文化新区开发投资有限公司在安徽国际会展中心15#门会议室召开机器人世界杯保障专题会议。公司党委书记、董事长、总经理陈杰，纪委书记陈继良，副总经理文良武，总会计师罗钦及合肥政文国际会展管理有限公司相关领导参加了会议。会议由文良武主持。

会议听取了机器人世界杯前期准备工作的汇报。指出，本次赛事规格高，所有参与人员务必要以高度的责任心和使命感，扎实做好各项准备工作，所有工作都要提前考虑，把问题谋在前、想在前，充分考虑细节。要加强场馆内外环境氛围的营造，展现良好的场馆形象，提供更好的服务。会议强调，各分组即日起要就相关工作倒排时间，每天下午召开会议，总结当天工作完成情况及存在的问题。要举全公司之力，集中精力，抓紧时间，保质保量完成各项工作。

## 合肥政文国际会展管理有限公司召开 第一次全体员工大会

2015年7月6日，合肥政文国际会展管理有限公司召开第一次全体员工大会，合肥政务文化新区开发投资有限公司党委书记、董事长、总经理陈杰出席会议并作重要讲话。会议由政文会展执行董事、总经理文良武主持。

会上，陈杰首先通报了市委办公厅、市政府办公厅《关于印发〈合肥市国有资本运营机构调整方案〉的通知》（厅〔2015〕15号）。根据通知精神，合肥滨湖国际会展中心和安徽国际会展中心划入政务区投资公司。并简要介绍了政务区投资公司的基本情况。要求政文会展加强管理，实现安徽国际会展中心的平稳过渡，鼓励大家在新的起点，奋起拼搏，为合肥市会展经济贡献力量。强调目前政文会展的核心工作任务就是全力保障机器人世界杯大赛的顺利举行。

文良武向与会员工介绍了政文会展组建及后期发展思路，并就现阶段主要工作任务进行部署和安排，要求大家现阶段把主要精力放在保障好机器人世界杯大赛上来，以饱满的热情和高标准的专业精神来承接、保障本次活动。

---

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司

---